

铁杆夫妻球迷“轮班”看球

夫妻关系反因看球更加亲密

本报7月5日讯(记者
陈怀禹 李涛)世界杯激战正酣,这也吸引了更多的球迷朋友通宵观战,而在一些铁杆夫妻球迷中,因第二天还要上班工作,夫妻二人选择轮流看球,第二天相互讲解赛事精彩之处。

5日下午,记者在幸福街社区居委会见到了铁杆球迷王女士。王女士告诉记者,“之前丈夫一直反对自己看球,曾经一度还冷战不说话,

可自己不但没停止看球,还更加疯狂的观战,早上也不起床做饭。开始丈夫也很犟,自己一个人玩电脑,后来看我一点也没有让步的意思,就开始慢慢的陪着我一起看球。随着看球时间的增多,他对每支球队和球员了解的也越来越多,最后比我还疯狂地爱上了足球,这次世界杯强队的比赛几乎没拉下一场。”

说起丈夫被自己熏陶成

铁杆球迷,王女士不由得笑了。现在比赛进行的异常精彩激烈,由于时差问题,比赛都是当晚十点和第二天凌晨两点多播出,第二天早上还要上班,王女士就想出了跟丈夫分工看球的主意。

“我们一个看上半夜的比赛,一个看下半夜的比赛,第二天再相互讲解赛事的精彩之处。我们还分别竞猜球队的胜负,看谁判断正确,两个人有时还为自己支持的

球队而发生争执,现在一般都是丈夫看上半夜的比赛,早上起床后也是丈夫做早饭。”王女士如是告诉记者。

听到王女士与丈夫如此的为世界杯疯狂,居委会工作人员张女士也不由得加入聊天队伍“你们两口子让世界杯整得更加亲密了,我这个伪球迷现在只关注球队进不进球,管他队伍强不强,只要进球就是好样的。”

真
幸
运

街头看球
撞见儿时好友

“40年没见,今天再相见,我已经老了,他还是帅哥。”7月3号晚上,在金沙城市广场,张先生大声的向周围的人介绍着他的老朋友,引得众人连声叫好。

“多亏今天来看球。”能与40年前的老朋友再见面张先生很激动。张先生介绍,他们小时候是邻居,两个人从小一起玩一起长大,

后来因为搬家,就再也没有见过面。今天都是为了看球赛,在这里又幸运相遇。

张先生最喜欢的球队是巴西队,觉得能在紧张的工作之余看场足球赛是莫大的满足。问及小时候玩的游戏,张先生感慨颇多,“那个时候农村没有足球,玩的东西都是自己做的。”

本报记者 张浩

“呜呜祖拉”
有人喜有人烦

4日,记者在金沙广场看到,有不少球迷吹着手里的呜呜祖拉给自己心仪的球队加油。但有市民反映,呜呜祖拉一响,嗡嗡的就跟一大堆蜜蜂似的,听着就让人心烦意乱。

本报记者
张浩 摄影报道



真
猴
急

手缠纱布
溜出医院看球

3日晚,记者在奥体公园看球点遇见了一位特殊的足球爱好者——穿着一身病号服,手指上缠着层层纱布的李先生。

据了解,李先生的手指是在一次施工中被钢板砸伤的,周日才能出院。

医院病房里也有电视,可到九点左右就关掉了。“大家那时候根本就睡不着,自己平日也喜欢看看球类比赛,现在正好医院对面的奥体公园每天

都播放世界杯比赛。来看球的人很多,也有烧烤摊、啤酒摊,很热闹。看到精彩处大家一起吆喝,心情很激动,在病房里就不能这样了,影响其他病人的休息,我就溜出来跟亲戚朋友一起看球。”李先生告诉记者。

由于手指治疗愈合得很好,过几天就可以出院,李先生点了一些啤酒,边喝酒边看球。

本报记者 李涛